



'ಏಷ್ಯಾ ಕಪ್ 2022' ಗೆಲುವಿನ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿ ಆಟಗಾರ್ತಿಯರು

ಸ್ಪಷ್ಟ. ಹೋದ ಮಹಿಳೆಯರ ವಿಶ್ವಕಪ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ದಕ್ಷಿಣ ಆಫ್ರಿಕಾ ಎದುರು ಬರೀ ಒಂದು ರನ್‌ನಿಂದ ಸೋತು ಓರ್ವನಿಂದ ತಂಡ ನಿರ್ಗಮಿಸಿತ್ತು. ಜೂಲನ್ ಗೋಸ್ವಾಮಿ, ಮಿಥಾಲಿ ರಾಜ್ ಇಬ್ಬರೂ ಆಮೇಲೆ ಬಾಟುಗಳನ್ನು ನೇತುಹಾಕಿದರು. ಕೋಚ್ ರಮೇಶ್ ಪೊವಾರ್ ಅವರಿಗೆ ಆ ಅಸಡಾ ಬಸಡಾ ತಂಡಕ್ಕೆ ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸದ ಟಾಸಿಕ್ ಹೇಗೆ ನೀಡಬೇಕೆಂಬ ಸವಾಲಿತ್ತು. ಅದಕ್ಕೆ ಒಂದು ಮಟ್ಟದ ತೃಪ್ತಿಕರ ಜವಾಬು 'ಏಷ್ಯಾ ಕಪ್' ಕ್ರಿಕೆಟ್ ವಿಜಯದಿಂದ ಸಿಕ್ಕತಾಗಿದೆ. ಇನ್ನು ಕೆಲವೇ ತಿಂಗಳುಗಳು ಕಳೆದರೆ ಟೈಂಟಿ20 ವಿಶ್ವಕಪ್ ಶುರುವಾಗುವುದರಿಂದ ಭಾರತದ ವನಿತೆಯರು ಬಕ್-ಅಪ್ ಎನ್ನಲಿಕ್ಕೆ ಈಗ ಅಡ್ಡಿಯಿಲ್ಲ.

ಸ್ವತ್ತಿ ಮಂದಾನ ಅವರ ದಾಳಿಕೋರ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ಆಗೀಗ ಮುಕ್ಯಾಗುವುದೂ ಇದೆ. ಏಷ್ಯಾಕಪ್ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಎದುರು ಅವರು ತಡಬಡಾಯಿಸಿದ್ದನ್ನು ಕಂಡವು. ಅವರಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ ಆ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಜೆಮಿಮಾ ರಾಡ್ರಿಗ್ಸ್, ಶೆಫಾಲಿ ವರ್ಮ ಕೂಡ ವಿಫಲರಾದರು. ರಿಚಾ ಫೋರ್ಡ್ 13 ಎಸೆತಗಳಲ್ಲಿ 26 ರನ್ ಗಳಿಸದೇ ಹೋಗಿದ್ದರೆ ಭಾರತ ಇನ್ನೂ ಕೆಟ್ಟದಾಗಿ ಸೋತಿರುತ್ತಿತ್ತು. ಅವರ ಕೆಚ್ಚಿನಿಂದಾಗಿ 13 ರನ್‌ಗಳಿಂದ ಭಾರತ ಆ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಸೋತಿತು. ಏಷ್ಯಾಕಪ್‌ನಲ್ಲಿನ ಆ ಸೋಲು ಭಾರತದ ವನಿತೆಯರು ಮೈಕೊಡವಿ ಏಳುವಂತೆ ಮಾಡಿದ್ದು ಸುಳ್ಳಲ್ಲ.

ವನಿತೆಯರ ಕ್ರಿಕೆಟ್‌ನಲ್ಲಿನ ಅನಿಶ್ಚಿತತೆ ಪುರುಷರ ಕ್ರಿಕೆಟ್‌ಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಥಾಯ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್ ತಂಡವು ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಬಲಾಢ್ಯರನ್ನು ಸೋಲಿಸಿದ್ದು ಅದಕ್ಕೊಂದು ಉದಾಹರಣೆ. ಸೆಮಿಫೈನಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಇದೇ ಪಾಕಿಸ್ತಾನವನ್ನು ಬರೀ ಒಂದು ರನ್‌ನಿಂದ ಶ್ರೀಲಂಕಾ ಮಣಿಸಿದ್ದು ಮತ್ತೊಂದು ಉದಾಹರಣೆ. ಆ ಶ್ರೀಲಂಕಾ

ತಂಡದ ವಿರುದ್ಧ ಮೂರು ಓವರ್‌ಗಳನ್ನು ಬೌಲ್ ಮಾಡಿ, ಬರೀ ಐದು ರನ್ ನೀಡಿ ರೇಣುಕಾ ಸಿಂಗ್ ಮೂರು ವಿಕೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ಪಡೆದದ್ದು ಅನಿಶ್ಚಿತತೆಗೆ ಹಿಡಿದ ಮತ್ತೊಂದು ಕನ್ನಡಿ.

ಏಷ್ಯಾಕಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಈ ಬಾರಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿ ರನ್ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದು ಜೆಮಿಮಾ ರಾಡ್ರಿಗ್ಸ್. ಒಟ್ಟು 217 ರನ್‌ಗಳನ್ನು ಅವರು 8 ಪಂದ್ಯಗಳಿಂದ ಕಲೆಹಾಕಿದರು. ಶೆಫಾಲಿ ವರ್ಮ 6 ಪಂದ್ಯಗಳಲ್ಲಿ 166 ರನ್ ಸೇರಿಸಿದರೆ, 7 ಪಂದ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವತ್ತಿ 134 ರನ್ ಜಮಾ ಮಾಡಿದರು. ಅದರ ಸಿಂಹಪಾಲು ಫೈನಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಂತೆನ್ನುವುದು ಉಲ್ಲೇಖನೀಯ.

ದೀಪ್ತಿ ಶರ್ಮ, ರಿಚಾ ಫೋರ್ಡ್ ಕೂಡ ಅಗತ್ಯ ಬಿದ್ದಾಗ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದರು. ದೀಪ್ತಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ವಿಕೆಟ್‌ಗಳನ್ನು (13) ಓರ್ವನಿಯಲ್ಲಿ ಪಡೆದದ್ದು ಇನ್ನೊಂದು ಹೆಮ್ಮೆಯ ಸಂಗತಿ. ಆಲ್‌ರೌಂಡರ್ ಆಗಿ ನೆಲೆಯೂರಬೇಕೆಂಬ ಅವರ ಪ್ರಯತ್ನಗಳು ನಿಧಾನಕ್ಕೆ ಫಲ ಕೊಡುತ್ತಿರುವುದಕ್ಕೆ ಇದು ಸಾಕ್ಷಿ. ಕಳೆದ ವಿಶ್ವಕಪ್‌ನಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕನೇ ಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಒಮ್ಮೆ ಒಂಬತ್ತನೇ ಕ್ರಮಾಂಕದಲ್ಲಿ ಇನ್ನೊಮ್ಮೆ ಬ್ಯಾಟ್ ಮಾಡಲು ಅವರು ಬಂದಿದ್ದನ್ನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಂಡರೆ, ಈ ಸಲ ಅವರ ಆಟ ಸುಧಾರಿಸಿದೆ ಎಂದೇ ಹೇಳಬೇಕು.

ಉಳಿದ ತಂಡಗಳ ಪ್ರಮುಖ ಆಟಗಾರ್ತಿಯರು ನೂರಾಹತ್ತಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಸ್ಟ್ರೈಕ್ ರೇಟ್‌ನಲ್ಲಿ ರನ್ ಗಳಿಸಲಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದೂ ಭಾರತದ ವನಿತೆಯರ ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸದ ಸತ್ಯವನ್ನು ಹೇಳುತ್ತದೆ. ಯಾಕೆಂದರೆ, ಜೆಮಿಮಾ ಸ್ಟ್ರೈಕ್ ರೇಟ್ 135ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು. ಶೆಫಾಲಿ 122ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಸ್ಟ್ರೈಕ್ ರೇಟ್‌ನಲ್ಲಿ ರನ್ ಸೇರಿಸಿದರೆ, ಸ್ವತ್ತಿ 130ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸ್ಟ್ರೈಕ್ ರೇಟ್ ಉಳಿಸಿಕೊಂಡರು. ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಎದುರು ಬ್ಯಾಟ್ ಬಿಡಿಸಿದ್ದ ರಿಚಾ ಸ್ಟ್ರೈಕ್ ರೇಟ್ 145!

ಸ್ವತ್ತಿ ಅವರಿಗೇ 26 ವಯಸ್ಸು. ಜೆಮಿಮಾ 22ರ ಉತ್ತಮ. ಶೆಫಾಲಿ 18ರ ತಾರುಣ್ಯದ ಬುಗ್ಗೆ. ಕರ್ನಾಟಕದ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಗಾಯಕವಾಡ್ ಮದುವೆ ನಿಶ್ಚಯವಾದ ಗುಂಗಿನಲ್ಲಿದ್ದೂ 9 ವಿಕೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ಕಿತ್ತು, ತಾವೂ ಯಾರಿಗೂ ಕಮ್ಮಿಯಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಸಂದೇಶವಿತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಏಕದಿನದ ಪಂದ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಇದುವರೆಗೆ 3000ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ರನ್ (43.28 ಸರಾಸರಿ) ಗಳಿಸಿರುವ ಸ್ವತ್ತಿ ಅವರು, ಟೈಂಟಿ20ಯಲ್ಲಿ 123ರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸ್ಟ್ರೈಕ್ ರೇಟ್‌ನಲ್ಲಿ 2437 ರನ್ ಸೇರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಜೆಮಿಮಾ ಸ್ಟ್ರೈಕ್ ರೇಟ್ ಸಹ ಚುಟುಕು ಕ್ರಿಕೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ 114ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚಿದೆ. ಶೆಫಾಲಿ ಎಲ್ಲರಿಗಿಂತ ಒಟ್ಟಾರೆ ಸ್ಟ್ರೈಕ್ ರೇಟ್‌ನಲ್ಲಿ (ಟೈಂಟಿ20) ಮುಂದು, ಅರ್ಧಾರ್ಥ 134.

ಶ್ರೀಲಂಕಾ, ಮಲೇಷ್ಯಾ, ಯುಎಇ, ಪಾಕಿಸ್ತಾನ, ಥಾಯ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್ ಎದುರು ಆಡಿ ಗೆಲ್ಲುವುದಕ್ಕೂ ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ, ಇಂಗ್ಲೆಂಡ್ ತರಹದ ತಂಡಗಳ ವಿರುದ್ಧ ನಿಲ್ಲುವುದಕ್ಕೂ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಿದೆ. ದಾಳಿಕೋರತನ, ಉತ್ತಮದ ಜತೆಗೆ ಅಗತ್ಯ ಮನೋಬಲವನ್ನೂ ಭಾರತದ ಹುಡುಗಿಯರು ಪಡೆದುಕೊಂಡರೆ ಟೈಂಟಿ20 ವಿಶ್ವಕಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೊಸತನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಬಹುದು.

ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ: feedback@sudha.co.in

SANDHILIN ಸಂಧಿಲಿನ್

ಸಂಧಿಲಿನ್ ಹೆಚ್ಚಿ ನೋವಿಗೆ ವಿದಾಯ ಹೇಳಿ!

ಶೀಘ್ರ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ

ಶೀಘ್ರ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ.

ಕಳೆದ 14 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಜನರ ಪ್ರಥಮ ಆಯ್ಕೆ.

'ಸಂಧಿಲಿನ್' ಲಿಪಿಮೆಂಟ್‌ನ್ನು ಆಯುರ್ವೇದದ ಋಷಿಮುನಿ ಪ್ರಣೀತ ತಾಸ್ಮೋಕ್ರವಾಗಿ, ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಚರ್ಮ ಅಥವಾ ಬಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ಚಿಡ್ಡು, ಕಲೆಗಳು ಉಂಟಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ತಯಾರಕರು

ISO / GMP CERTIFIED

ಶ್ರೀ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ

ಮಂಜುನಾಥೇಶ್ವರ ಆಯುರ್ವೇದ ಫಾರ್ಮಸಿ ಕುತ್ವಾಡಿ - 574 118, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕರ್ನಾಟಕ

Ph.: 0820 2520852, 89709 77513
Email: sdmaph@gmail.com

ಇದು 'SDM ಆಯುರ್ವೇದ ಫಾರ್ಮಸಿ'ಯ ಉತ್ಪನ್ನ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಉತ್ಪನ್ನ.